
Vánoční taška "X-Mas Car"
Pokyny Ne. 1675

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 30 Minuty

Bavlněná taška ve vánočním designu je velmi praktická pro mnoho příležitostí. Taška s pěknou stahovací šňůrkou
je ideální například jako taška na chléb k Vánocům, jako nákupní taška během vánočního období nebo jednoduše
jako velmi osobní a ekologická dárková taška.

Tento šicí projekt je vhodný i pro
začátečníky!

Střihy látek: Pro tento nápad si vyberte
dvě látky s vánočním motivem!
Pro horní část položte první látku s potiskem pravou
stranou k sobě (obě strany s motivem jsou na vnitřní
straně) a vystřihněte dva kusy o rozměrech 36 x 35 cm
plus 1 cm přídavek na šev. Na poutka (každá strana
kapsy má poutko jako držák šňůrky) vystřihněte ze
stejné látky dva kusy o rozměrech 4 x 10 cm bez
přídavku na šev.

Druhou vybranou látku s motivem položíme také pravou
stranou k sobě, dvojitou látku ustřihneme na 36 x 14 cm
plus přídavek na šev 1 cm (= dva kusy látky). Všechny
střihy látek se jednotlivě zapošijí, tj. okraje se zakončí
klikatým stehem stroje, aby se zabránilo roztřepení.

Látky sešij te k sobě tak, aby vznikla
jedna strana každé kapsy a dvě poutka
Poté se sešije horní a spodní část tašky. Okraje od sebe
přitiskneme a ozdobíme klikatým stehem a zároveň
zajistíme. Obě strany látkové tašky přišpendlete k sobě
pravou stranou k sobě.

Poté přeložte látkové polotovary na poutka podélně



napůl (pravou stranou k sobě) a sešijte je k sobě.
Smyčky přišpendlete ke spodnímu rohu přišpendlených
hlavních dílů asi 0,5 cm od přídavku na spodní šev.

Takto je našita stahovací šňůrka a šňůrka kapsy je přišita k upevňovacímu pásku
V dalším kroku se taška sešije: Prošitý šev začíná asi 8 cm pod otvorem tašky od jedné dlouhé strany přes dno
tašky přes druhou dlouhou stranu až asi 8 cm pod otvor tašky.

Šev zarovnáme a látku na horním okraji přehneme asi o 0,5 cm a tento okraj přitiskneme. Poté přehněte okraj látky
na polovinu, aby vznikla stahovací šňůrka. Přišpendlete okraj látky k tašce a prošijte hladký šev úhledně a přímo na
okraji.

Nyní můžete tašku otočit naruby, potištěnou pravou stranou na vnější straně. Pomocí spínacího špendlíku
protáhněte šňůrku tašky až na konec stahovací šňůrky, začněte a skončete u jedné ze dvou našitých smyček.
Všechny čtyři konce šňůry připevněte k tašce za poutky uzlem. Vánoční tašku lze nyní pomocí šňůrek snadno
otevírat a zavírat.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

392587 Kapesní šňůra Prym, 11 mm, surově bílá 1

391214 Sada šicích nití Gütermann "Univerzální šicí nitě", 7 x 100 m 1

https://www.vbs-hobby.cz/kapesni-snura-prym-11-mm-surove-bila-a112619/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

